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FINAŁ

MINI OLYMPIC GAMES 2010 W TENISIE STOŁOWYM

PUCHAR PKOL

Pod patronatem  Marszałka Województwa Łódzkiego Włodzimierza Fisiaka
                       i Wójta Gminy Andrespol Dariusza Kubusa
Wiśniowa Góra, 18–19.06.2010 r.
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Łódź,  10.06.2010  r.

Komunikat organizacyjny 

1. Organizatorzy:                                                                                                                                                                 – Ministerstwo Sportu i Turystyki w Warszawie,                                                                                                                                            – Polski Związek Tenisa Stołowego w Warszawie,         

– Urząd Gminy w Andrespolu,                                                                                                                                                                                        – Łódzki Okręgowy Związek Tenisa Stołowego w Łodzi,                                                                                                                                                                 
– Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji   „RELAKS” w Wiśniowej Górze ul. Tuszyńska 113

2. Cele i zadania:

-  Popularyzacja tenisa stołowego wśród dzieci i młodzieży.

-  Motywowanie dzieci i młodzieży do uprawiania tenisa stołowego, nie tylko w klubach  ale i szkołach, świetlicach,                              `  domach kultury itp.

-  Rozszerzenie współpracy klubów sportowych ze szkołami, ośrodkami pracy pozaszkolnej specjalizujących się                 `  w działalności sportowej.

-  Wyłonienie utalentowanej młodzieży do uprawiania tenisa stołowego w klubach sportowych.

-  Nawiązanie współpracy pomiędzy Wojewódzkimi Związkami Tenisa Stołowego a amatorskimi  ośrodkami                          `  uprawiania tenisa stołowego.

-  Pozyskanie nowych sympatyków tenisa stołowego.

3. Termin i miejsce :                                                                                                                                                                        18 – 19.06.2010 r.  (piątek-sobota)    – Hala Sportowa Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji   „RELAKS” 

w Wiśniowej Górze ul. Tuszyńska 113 (woj. Łódzkie)

4.
Uczestnictwo:                                                                                                                                                                 W turnieju finałowym uczestniczyć mogą zawodnicy/czki   urodzeni 01.01.1998 r. i młodsi.                                                          O dopuszczeniu do imprezy decyduje wiek potwierdzony dokumentem tożsamości ( legitymacja szkolna, itp. )                        oraz aktualne badanie lekarskie oraz ubezpieczenie zawodnika.                                                                                                           W turnieju mają prawo uczestniczyć zawodnicy którzy wykupili licencje PZTS, jak również zawodnicy                                       `bez licencji PZTS.                                                                                                                                                                                         W turnieju biorą udział zawodnicy/czki  którzy w każdym z 4 turniejów półfinałowych uplasowali się na miejscach 1-8.              W turnieju o Puchar PKOl-u wystąpi 16 najlepszych dziewcząt i chłopców z Turnieju Finałowego MINI  OLYMPIC GAMES. 

5. System rozgrywania:

Turniej finałowy MINI OLYMPIC GAMES zostanie rozegrany w fazie wstępnej systemem grupowym , 

a dalej systemem pucharowym z turniejem pocieszenia.                                                                                                                   Uczestnicy grać będą w 8 grupach po 4 zawodniczki i po 4 zawodników systemem każdy z każdym, a w drugim etapie dwójka najlepszych z grupy gra systemem pucharowym o miejsca 1-16, a pozostała dwójka walczy o miejsca 17-32. Rozstawienie w grupach jak i w turnieju pucharowym według rankingu PZTS z zastrzeżeniem, że zawodnicy z tego samego województwa będą rozstawiani  lub losowani do różnych grup, a następnie do różnych połówek, ćwiartek                lub ósemek.                                                                                                                                                                         Zawodnicy/czki, którzy wyszli z jednej grupy oraz zawodnicy/czki z tego samego województwa nie mogą spotkać się               w pierwszej grze turnieju głównego lub pocieszenia. Jeżeli jednocześnie zaistnieją obydwa te przypadki, to priorytetem jest przynależność wojewódzka, czyli wtedy dopuszcza się grę ze sobą zawodników/czek z tej samej grupy. 

Podobny system rozgrywek i rozstawienia zawodników obowiązuje w turnieju PKOL. 

Turniej będzie rozgrywany na 8 stołach  firmy TIBHAR TOP .

6. Program zawodów:

17.06.2010 r. / czwartek /

–    od godz. 1600
– przyjmowanie uczestników na  w biurze zawodów w Gminnym Ośrodku Sportu 

i Rekreacji   „RELAKS” w Wiśniowej Górze 

–
godz. 1900 - 2100
– możliwość treningu w hali,

–
godz. 2100 
– odprawa techniczna i losowanie w sali konferencyjnej Gimnazjum nr 1 w Jaśle.  

18.06.210 r. / piątek /        MINI OLYMPIC GAMES

–
godz.   915 –   930
– uroczyste otwarcie,

–
godz.   930 – 1400
– gry w grupach,

–
godz. 1400 – 1500
– przerwa obiadowa,

–
godz. 1530 – 2000
– turniej główny i turniej pocieszenia,

–          godz. 1940           – losowanie Turnieju o Puchar PKOL

19.06.2010 r. / sobota /        Turniej PKOl.

–
godz.   900 – 1130
– gry w grupach,

–
godz. 1130 – 1330 
– turniej główny i turniej pocieszenia 

–
godz. 1400 
– uroczyste zakończenie.


7. Zgłoszenia:

Do dnia 14.06.2010 r. należy przesłać pisemne zgłoszenia udziału na adres e-mail: waldemarus@op.pl                            

Telefony kontaktowe    0603 973 628,  (42)  2132392,  
W przypadku wolnych miejsc w finale, organizatorowi przysługuje prawo dopuszczenia innych  zawodników                                            (1 zawodnik i 1 zawodniczka – organizator), a  w przypadku większej ilości wolnych  miejsc – z poszczególnych                                      półfinałów.

           W dniu 15.06.br  na stronie PZTS zostanie zamieszczona lista startowa zawodników/czek potwierdzonych  do tego turnieju.

Jeżeli listy startowe będą  niepełne, zainteresowane Kluby w nieprzekraczalnym terminie do dnia 17.06.2010 r.                 mogą zgłaszać zawodników rezerwowych w oparciu o wyniki turniejów półfinałowych.

Po tym terminie listę zawodników/czek uzupełnia organizator.  

8. Zakwaterowanie, wyżywienie:

Zakwaterowanie:  GOSiR „RELAKS” w Wiśniowej Górze, - 25,00 zł za 1 osobę,    

Wyżywienie:          Restauracja na terenie Ośrodka  40,00 zł  -  osobodzień.                                        

     Rezerwacja noclegów i wyżywienia:                                                                                                                                       Rezerwacji można dokonać do dnia 15.06.2010r. (wtorek) na adres e-mail: www.wisniowa-urlop.pl  tel. 42 2132392,   Koszty dojazdów, noclegów, wyżywienia,  ponoszą kluby lub OZTS startujące w turnieju, natomiast pozostałe koszty pokrywa organizator.

9. Nagrody: 
Najlepsi otrzymają medale, puchary, dyplomy i nagrody rzeczowe.

Osoby odpowiedzialne za organizację :  Bogdan Kamiński, Waldemar Ciesiołkiewicz

Sędzia Główny :


       Tomasz Ruszkiewicz
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