Aż 80 zawodników wzięło udział w świąteczno-noworocznym turnieju tenisa stołowego, który odbył się na obiektach Centrum Rozwoju Com-Com Zone. To jedna z pierwszych inicjatyw Akademii Rozwoju Sportowego Com-Com Zone, która od nowego roku będzie szkolić dzieci i młodzież  w pływaniu, boksie i właśnie tenisie stołowym.
W świąteczno-noworocznym turnieju w Centrum Com-Com Zone rywalizowali zawodnicy z licencjami PZTS i amatorzy. Dla niezrzeszonych sportowców była to znakomita okazja do konfrontacji z młodzieżową czołówką Małopolski, gry stały na wysokim poziomie. Amatorzy nie tylko poznawali uroki rywalizacji przy stołach, mieli także okazję podpatrywać kolegów, którzy zaczęli bawić się w ping-ponga bardziej profesjonalnie i pobierali pierwsze lekcje najpopularniejszej dyscypliny sportu na świecie.   
Rywalizowano w kilku kategoriach wiekowych, najlepsi otrzymywali puchary, dyplomy  i nagrody rzeczowe ufundowane przez  Stowarzyszenie Siemacha oraz firmy Gebuko i Inters.  
Turniej był częścią projektu sportowego pożegnanie roku, w ramach którego  w czasie ferii świątecznych z oferty bezpłatnych zajęć sportowych Centrum Rozwoju Com-Com Zone skorzystało ponad 400 dzieci. 
Cały czas trwa nabór do sekcji sportowych Akademii Rozwoju Sportowego Com-Com Zone. Pod okiem profesjonalnych trenerów można się tu szkolić w szkółce pływackiej, tenisa stołowego i bokserskiej. Więcej informacji na stronie comcomzone.pl w zakładce akademia sportu oraz pod nr tel. 661 013 070
Wyniki świąteczno-noworocznego turnieju Akademii Rozwoju Sportowego Com-Com Zone
Amatorzy
Szkoły podstawowe
Dziewczynki: 
1. Kamila Pieróg
2. Wiktoria Psica
3. Karolina Pieróg
Chłopcy: 
1. Jakub Wrześniak
2. Paweł Zabagło
3. Damian Urban
Szkoły ponadpodstawowe: 
1. Piotr Stępień
2. Kajetan Świeczkowski
3. Arkadiusz Burnetko
 Zawodnicy z licencją PZTS
 Szkoły podstawowe
Dziewczynki:
1. Sara Pytel  (Olimpia Bucze)
2. Angelika Janik  (K.S Podwawelski)
3. Kinga Kosmal (Spektrum Słopnice)
Chłopcy: 
1. Radosław Morek  (KS Podwawelski)
2. Dominik Zakrzyński  (UKS Zarabie Myślenice)
3. Arkadiusz Kołos (UKS Rokicie Szczytniki)
Szkoły ponadpodstawowe: 
Dziewczęta:
1. Alicja Śliwa (KS Bronowianka)
2. Gabriela Sutor (KS Bronowianka)
3. Emilia Zawadzka (UKS Rokicie Szczytniki)
Chłopcy:
1. Jakub Masłowski  (ZKS Drzonków)
2. Mariusz Smuga (KSOS Kraków)
3. Mateusz Celary (UKS Rokicie Szczytniki)
