Ponad stu zawodników i zawodniczek wzięło udział w turnieju tenisa stołowego zorganizowanego przez MOSIR Oświęcim i UKS Polfin Oświęcim z okazji 66 rocznicy wyzwolenia Oświęcimia.

W najmłodszej kategorii (młodzików) pierwsze miejsce zdobył zawodnik klubu z ekstraklasy BTTS SILESIA  Miechowice Pszonka Michał, który w finale pokonał zawodnika UKS Polfin Ogrodzenia Biz Oświęcim Jakuba Pawlusiaka, a trzecie miejsce zajął zawodnik ULKS Lachowice Dominik Pniaczek.

W kategorii juniorów pierwsze miejsce zajął Jan Kaczor, drugie Bartłomiej Giza obaj KS Bronowianka Kraków trzecie miejsce zajął Daniel Skowron reprezentujący klub ULKS Lachowice.
Kategorię kobiet wygrała zawodniczka z klubu BTTS SILESIA  Miechowice Patrycja Paszek, druga była Anna Gosztyła z MOKSIR Zawadzkie, a trzecie miejsce zajęła zawodniczka ULKS Lachowice Marta Grajny.

W najstarszej kategorii weteranów (powyżej 45 lat) triumfował zawodnik DDK Brzeziny Piekary Śląskie Jurij Fomin, który wyprzedził Andrzeja Głód reprezentujący klub z Borucina natomiast trzecie miejsce zajął Henryk Różalski z Sosnowca.
W najciekawszej kategorii open zwyciężył Robert Świrk UKS Polfin Ogrodzenia Biz Oświęcim drugie miejsce zajął Adam Kasperski z Chorzowa, a dopiero trzecie miejsce  niespodziewanie zajął zawodnik pierwszoligowego klubu BISTS POLSPORT Bielsko Biała Kamil Michalik.

Zwycięscy poszczególnych kategorii otrzymali dyplomy, puchary i nagrody rzeczowe ufundowane przez MOSIR Oświęcim. 

Zawody stały na bardzo wysokim poziomie sportowym i dostarczyły licznie zebranym  kibicom dużo wrażeń i emocji.
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